

高质量开展 高标准推进

习近平等到第二批教育实践活动联系点调研

据新华社北京3月30日电 按照中央开展党的群众路线教育实践活动安排,中共中央政治局常委近日分别到各自的第二批教育实践活动联系点调查研究、了解情况,指导教育实践活动扎实开展。

根据中央统一安排,中央政治局常委在第二批教育实践活动中分别联系一个县。3月17日至18日,中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平到河南省兰考县调研指导教育实践活动。此后,中央政治局常委其

他同志分别前往各自联系点,李克强到内蒙古自治区翁牛特旗,张德江到福建省上杭县,俞正声到云南省武定县,刘云山到陕西省礼泉县,王岐山到山东省蒙阴县,张高丽到吉林省农安县。常委们实地考察执法部门、窗口单位,深入村庄、社区、企业,走访农户、学校和卫生院,面对面听取基层干部群众意见建议。常委们还分别听取了联系点所在省(区)、市教育实践活动开展情况和下一步安排的汇报,并出席联系点县(旗)党委常委扩

大会议,对进一步开展好教育实践活动提出要求。

常委们强调,要认真学习贯彻习近平总书记重要指示特别是在兰考调研时的重要讲话精神,坚持为民务实清廉的主题,贯彻落实“照镜子、正衣冠、洗洗澡、治治病”的总要求,聚焦“四风”问题、对照“三严三实”、发扬认真精神,确保第二批教育实践活动高起点开局、高质量开展、高标准推进,使党员干部在思想认识上得到提高、在工作作风上明显转变。

常委们指出,要准确把握教育实践活动总要求,为各项工作确立一个较高标准;要准确把握教育实践活动实践载体,把学习弘扬焦裕禄精神作为一条红线贯穿始终;要准确把握教育实践活动重点对象,充分发挥领导干部带头示范作用;要准确把握教育实践活动组织指导原则,确保每个层级每个单位的活动取得实效;要准确把握县域治理特点和规律,把开展教育实践活动与全面深化改革、促进科学发展有机结合起来。

山东平度“3·21”火灾事件进一步发酵。25日,7名犯罪嫌疑人被刑事拘留,案件正在进一步审理中。围绕火灾背后出现的征地矛盾,仍有诸多悬念待解。

火灾命案背后“烧”出了什么?

征地“被代表”该由谁管?

杜家疃村农用地块125055平方米,从最初的上报“工业和教育用地”,到建设用地,再到商业开发——这块被征用的土地,“马甲”几经变身,终成房地产“项目”。

一份签于2006年8月20日的《土地征收补偿协议》成为焦点。协议书中,甲方为平度市国土资源局,乙方为平度市凤台街道杜家疃村委会,代表为当时的村支书杜高基。

征地是否要征求村民意见?平度市国土资源局征收科科长袁延斌认为,“村庄签了协议书,证明村庄同意征地。”至于村委会是否征求了村民意见,不在国土部门的审查之列。记者看到2006年平度市报送给省国土资源厅的文件,内含《放弃征地听证证明》等材料。

一亿的土地“蛋糕”谁“吃了”?

平度市政府在官方微博中称:围挡土地中已有81.59亩(此次事件村民临时搭设帐篷正处此地块中)严格按照程序公开出让,土地供应手续完备。

具体为:2013年9月经市政府批准对该地块进行公开出让;10月1日发布《平度市国土资源局国有建设用地使用权拍卖出让公告》。10月22日对该地块进行拍卖出让,青岛成元天业房地产开发有限公司竞得该地块。

记者在这份平度市国土资源局国有土地使用权招拍挂出让成交公示中看到:这一地块土地用途为:城镇住宅、商服;成交价为1.0315亿元。

为了给“项目”让路,农民又获得了多少补偿呢?

平度市凤台街道办回应,为了促进村民尽快“腾地”,根据平度市规定,对涉事地

块按照最高评估标准补偿,取2.5万元/亩标准补偿,约有340万元的青苗和地上附着物补偿。

土地征收安置补偿费则争议较大。杜家疃村两委将安置补偿费600余万元的80%,用于失地农民补偿,人均仅获得6800元的口粮补助。一些失地农民因补偿标准过低未领取。

卖地刨去上缴的各种税费,按照平度市规定,土地出让净收益的30%归村集体和村民所有。而目前,这笔1527.9万元的“土地红利”,至今未下拨到村民手中。

这意味着价值1亿多元的土地“蛋糕”中,村民和村集体只能分得其中的四分之一。即便如此,村民仍不能足额领取,目前只获得总计800余万元的补偿费用,而这竟以失去17年的土地承包权为代价。



土地矛盾怎就拖到“炸”?

2007至2013年初,涉事宗地没有完成出让,老百姓像往常一样种植农作物。2013年8月,玉米最多再过半个月就可以成熟收割。然而,有关部门前来强制“推地”,和村民阻拦发生了冲突。村民拿着被毁坏的玉米大声哭泣,地里的玉米、花生、大豆、果树,悉数被毁。据村民介绍,他们打110报警,警察也出警了,但后来都没了音信。

此后,村民便通过网络发帖、上访、举报等形式,反映当地征地问题,征地矛盾不断升级。

村民张秀香2013年打青岛市市长热线,询问为什么当年没有粮食补贴时,才被告知自己的地早在五六年前就被卖掉了;

2013年9月,村民李作军向山东省国土资源厅申请关于被征地地块的政府信息公开;

2014年2月,村民李国良、李亚林就征

地事宜向山东省人民政府行政复议办公室申请行政复议……

从杜家疃村委会2006年卖地至火灾发生,前后历时近7年,期间老百姓多次向有关部门反映,但没有一个部门出来解决矛盾,最终发生了纵火案的极端事件。

三农问题研究专家中央党校研究员曾业松认为,一些地方打着“公共利益”旗号随意征地,动辄废除农民的30年承包经营合同,把农民从土地上赶出去。征地的公共利益不明,信息不透明,随意圈占耕地的现象就很难以遏止。(据新华社)



(上接第一版)学习课程排得满满的,除群众路线教育实践活动的必修课外,我还自学了瑶学,目的是补上开发药姑山,打造瑶胞故园这一课。”大坪乡驻内冲瑶族村干部李玉书说,他搜集了一大摞关于瑶族文化风俗书,发动其他爱好者成立了瑶学研究会。

餐桌变工作餐,机关“廉政灶”兴起了

今年正月初八县里开两会,委员、代表吃的是自助餐,一瓶酒都没喝。”通城玉立酒店洪总想开门大吉,却遇到史上最强寒流。

县城一家高档餐馆姓吴的老板诉苦,

与往年相比生意少了一半,只好改行做起农机生意。

这是该县自上而下,杜绝“舌尖上的浪费”产生的效应之一。

通城县先后制发了关于改进工作作风密切联系群众、厉行勤俭节约,制止奢侈浪费等6个文件,进一步完善了加强作风建设的有关制度。县纪委监委抽调13名干部组成两个暗访组,重点查处超标准接待、工作日午间饮酒等工作作风问题。

如今在机关吃工作餐是常事。

“无论来客还是机关工作人员,无论中午还是晚上,一律按每人每餐3元的标准在政府食堂吃自助餐。”18日,记者来到通城

四庄乡采访时,见证了该乡的“廉政灶”制度。“来镇客人就餐,一律由党政办统一安排,并做好有关情况登记,严格按照接待标准进行接待,伙管员月底持结算单交党政办核实时送领导签字报账。”

该乡办公室工作人员告诉记者,因为菜都是乡干部自己种的,所以成本低,保证了大家吃得省、吃得饱、吃得舒服。

自实行“廉政灶”制度后,该乡公务接待较去年同期下降了一半。

“干部进村为百姓办事,都是自己掏腰包,付饭钱。”正在荻田村搞计划生育工作的塘湖镇宣传委员杨友平说,全镇所有村实现零招待。

如今在机关吃工作餐是常事。

“无论来客还是机关工作人员,无论中午还是晚上,一律按每人每餐3元的标准在政府食堂吃自助餐。”18日,记者来到通城

泰康人寿通过微信完成马航失联客户首笔预赔款

3月25日下午6点,泰康人寿在北京珀丽酒店通过微信完成了马航MH370失联客户首笔理赔,并支付了预赔款100万元。泰康人寿董事长兼CEO陈东升慰问了失联客户亲属,并代表公司给客户亲属送上慰问金。据了解,该客户为IBM员工,通过网络购买了泰康e顺交通意外险,保额为100万元。

马航失联事件发生后,泰康人寿始终关注航班搜救情况,第一时间启动I级应急响应预案,公布海外救援方案。在丽都饭店设置泰康人寿服务

站,订制商务专车帮助家属往返酒店、发布会现场,为有需要的家属提供酒店住宿,向家属提供订票、办理出国手续等服务,积极联系海外救援机构启动救援服务,建立了与客户“一对一”的服务机制,做好客户家属安抚和心理疏导。

据悉,泰康人寿确认此次事件涉及14名客户,涵盖个险、团险、网销、电销客户,预计总赔付金额为554万元。

泰康人寿表示,公司将密切关注马航相关事态进展,确保理赔及各项服务举措落实到位。

锦绣青庭 马年买房马上入住

现房实景 看得见的品质

2000m²空中花园落成,豪华入户扶手电梯启用 1850起元

0715-8618666 8618777 项目地址:咸宁市咸安经济开发区特8号

锦绣透香城 旅游名街

古色宣商 古香宣游 古韵宣居

贵宾专线:0715-8279999

项目地址:咸宁市崇阳大道(东外环交汇处)

4500亩 青龙山公园环抱

稀缺资源上的健康人居!

一期92、118、138m²山景美宅正在热销 公园生活正式起航!

88277777 地址:咸宁市笔路青龙山公园入口(咸安国税局旁)

开发商:湖北恒鸿盛出品 营销代理:武汉天成策略

宏大城市广场

新世界百货邀您 共同见证城铁旺铺传奇

宏大开盘千人疯抢,浙闽商户纷涌抢滩!

10-50m²城铁金铺持续热销中.....

抢铺热线:0715 889 8888 抢铺热线:0715 889 8777

项目地址:咸宁市长安大道166号(福星旁)

五洲商贸城

成熟市场投资经营有保障,新春伊始为惠新老客户:

1、特别推出珍藏8套黄金旺铺!

2、少量旺铺热租,你来做生意我投资;3月份租铺开门营业的,交1年租金送16个月创业基金。

招商电话 0715-8825599 销售电话 0715-8825588

联系地址:咸宁武广高铁沿107国道向南800米

金岛·香溢花城

新春特惠 2380元/m²

南北通透舒适三房 阳光生活亲近自然 11万平方米人居典范大盘

抢房热线:8723888 项目地址:桂乡大道18号



澳将设联合协调中心

搜索马航失联客机

据新华社堪培拉昨日电 澳大利亚总理托尼·阿博特30日上午宣布,任命前国防军司令安格斯·休斯敦领导一个新的联合协调中心,专门处理搜索马航失联MH370航班的工作。

根据这份任命,新的协调中心将在距离搜索区域最近的西澳大利亚州首府珀斯展开工作,协调澳联邦政府、州政府和各参与方,包括机上乘客和机组人员家属和国际媒体。

朝回应美“孤立扼杀”

不排除进行新核试

据新华社平壤昨日电 据朝中社30日报道,朝鲜外务省发言人当天发表声明说,针对美国借联合国安理会对朝鲜进行“孤立扼杀”,朝鲜不排除进行“新形式的核试验”,以加强核遏制力。

声明说,在美国口称“年度例行”以“占领平壤”为目标动用各种核打击手段不断进行核战争演习的情况下,朝鲜的针对训练也将包括运用更加多样化的核遏制力对各种中远距离目标进行打击的训练,不排除旨在加强核遏制力的“新形式的核试验”。

伊发生武装冲突

致17人死亡

据新华社巴格达昨日电 伊拉克警方29日说,伊当天发生多起暴力袭击和武装冲突事件,造成至少17人死亡、23人受伤。

伊拉克警方消息人士告诉新华社记者,在伊拉克西部安巴尔省首府拉马迪及附近,有两伙身份不明的武装人员当天分别袭击了一处安全部队营地和一个军方车队,造成至少7名安全部队成员死亡、2人受伤。

在安巴尔省重要城市费卢杰及周边城镇卡马,安全部队与武装人员展开交火,击毙7名武装人员,另有6名平民在交火中受伤。

埃及油库发生爆炸

致10人死亡

据新华社开罗昨日电 据埃及官方媒体中东社29日报道,埃及南部索哈杰省一个非法油库发生爆炸,导致10人死亡、37人受伤。

报道称,爆炸发生在该省的一个村庄,非法油库中储存着用来在黑市上销售的汽油,爆炸引发的大火蔓延至周边房屋,造成10人死亡、37人受伤。

目前大火已被扑灭,伤者被转移至村庄附近的医院救治,安全部门已对爆炸发生原因展开调查。